

Zprávičky z mateřské školy

I když Vánoce už klepou na dveře, vraťme se spolu na začátek školního roku. Jako každý rok nám ho odstartovalo putování Z pohádky do pohádky, kdy se zahrada naší mateřské školy proměnila v cirkus plný klaunů. Děti si mohly vyzkoušet mnoho úkolů a za jejich splnění je v šapitó čekala sladká odměna.

I letos naše děti, tentokrát z 5. třídy, zpestřily Výstavu ovoce a zeleniny svým vystoupením, které s nimi připravily paní učitelky.

V září k nám také přijel pan sokolník, který s sebou přivezl spoustu dravců od nejmenších po ty největší. Děti si mohly pohladit sovu či vidět orla, jak loví potravu.

Pro děti jsou během roku naplánovány nejrůznější akce. Letos je pro ně připraveno několik novinek. Jednou z nich bylo i Sférické kino, které se konalo 26. září. Je to vlastně takový velký stan, ve kterém se promítá na vnitřní polokouli stanu a vy si tak připadáte, jako byste byli součástí příběhu. My jsme se s dětmi ponořili do oceánu a prohlíželi si jeho krásy.

Rodiče dětí z Duhové a Fialové třídy měli letos možnost využít screeningové vyšetření sluchu, které se konalo 27. září.

Podzim jsme si zpestřili i naší malou „školkovou drakiádou“. Ale protože i v mateřské škole se musí pilně pracovat, tak se 42 našich předškoláků zúčastnilo soutěže Úkoly čmelly Pepíka, které obsahují nejrůznější úkoly z oblasti matematiky a logiky. Dvanáct dětí postoupilo do druhého kola.

22. listopadu v naší školce proběhly „Projektové dny první pomoci“ pod vedením zkušených záchranářek. Projektového dne první pomoci se zúčastnily téměř všechny děti. Pomocí příběhu O neposlušném Kájovi se učily, jak zavolat pomoc a zároveň jak začít poskytovat první pomoc kamarádovi, který se nehýbe, nedýchá. Děti se moc snažily a za tuto snahu dostaly pochvalu a diplom.

Již několik let je mateřská škola zapojena do projektu „Koukají na nás správně“. Smyslem projektu je rozpoznat zrakovou vadu u dětí a začít včas léčbu. I letos tedy měli rodiče možnost nechat vyšetřit zrak svého dítěte specialistou, který k nám přijel 2. prosince.

Na návštěvu Mikuláše se děti vždycky těší. Někteří s obavami, ale nakonec mají z návštěvy radost. Letos k nám přišel Mikuláš



s andělem a čertem v úterý 6. prosince. Protože k nám do mateřské školy chodí jen samé hodné děti, nikoho si s sebou čert neodnesl a všechny děti dostaly Mikulášskou nadílku.

Další tradiční akcí je Vánoční fotografování, které se konalo 7. prosince. Věříme, že pořízené fotografie vykouzlí o Vánocích úsměv v nejedné rodině.

Ani jsme se nenadáli a už tu máme předvánoční čas. Advent má i u nás v mateřské škole své tradice. Školkou voní perníčky, linecké a jiné vánoční cukroví, které děti s paní učitelkami připravují na vánoční dílničky. Ty se letos konaly od 12. do 15. prosince. Součástí dílniček je krátké vystoupení, které si každá třída připraví a na tuto akci pak přijdou rodiče i prarodiče a společně nasávají tu krásnou vánoční atmosféru, při které také společně tvoří.

Děti z 5. třídy Duhové vystoupí se svým programem v pátek



16. prosince na vánoční besídce, která bude na Sportovní hale v Hluku. Mateřská škola se bude podílet také na výzdobě.

Vánoce jsou nádherné, když se můžete dívat do rozzářených očí těch nejmenších. K nám do mateřské školy přijde Ježíšek jako vždy s předstihem. Vánoční nadílka se bude konat 19. prosince. Na děti čekají dárečky v podobě nových hraček do tříd a také maličkosti, které si mohou děti vzít domů. Součástí vánoční nadílky bude i zimní divadélko na téma „Vánoční tradice“, které pro děti nacvičily paní učitelky.

A pak už jsou tu ty pravé Vánoce, Ježíšek, který přijde k nám domů. Rozloučíme se se starým rokem a budeme se těšit, že nám ten nový rok přinese něco jiného, snad i lepšího.

Za celý kolektiv mateřské školy vám všem přejeme poklidné vánoční svátky a jen to nejlepší do nového roku 2023.

Mateřská škola bude uzavřena v době vánočních prázdnin od pátku 23. prosince 2022 do pondělí 2. ledna 2023. Na děti se v novém roce 2023 budeme těšit od úterý 3. ledna.

Bc. Markéta Huspeninová, Lenka Prachařová

